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Αθήνα, 29/4/2026

Αριθµ. Πρωτ.: 22

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΣ: Όλους τους Πρωτοβάθµιους Συλλόγους και τα φυσικά µέλη

Θέµα: ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΔΙΩΡΗ ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (09:00-11:00) ΚΑΙ ΤΗΝ

ΠΕΜΠΤΗ 30/4/2026 (µε αφορµή τις διαδοχικές επιθέσεις σε δικαστικές

υπηρεσίες της Αθήνας)

Το Διοικητικό Συµβούλιο της ΟΔΥΕ, µετά την καθολική συµµετοχή των συναδέλφων

Δικαστικών Υπαλλήλων όλης της χώρας στη δίωρη διακοπή εργασιών σήµερα Τετάρτη

29/4/2026, σε ένδειξη διαµαρτυρίας για τα συµβάντα των προηγούµενων ηµερών, πρώτα

την επίθεση στις εγκαταστάσεις του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών το βράδυ του Σαββάτου

25/4/2026 και στη συνέχεια χθες Τρίτη 28/4/2026 την επίθεση οπλισµένου 89χρονου

άνδρα αρχικά στα γραφεία του ΕΦΚΑ στην περιοχή Κεραµεικού και µετά στο κτήριο του

Πρωτοδικείου (πρώην Ειρηνοδικείο Αθηνών), στην οδό Λουκάρεως, µε τα γνωστά

αποτελέσµατα, εκφράζοντας την οργή και την αγανάκτηση όλων των συναδέλφων και τη

θέλησή ΟΛΩΝ ΜΑΣ να διεκδικήσουµε ΑΜΕΣΕΣ ΛΥΣΕΙΣ για την προστασία της σωµατικής

ακεραιότητας των εργαζοµένων και όλων όσων προσέρχονται στα Δικαστήρια,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ να επαναληφθεί και αύριο ΠΕΜΠΤΗ 30/4/2026 η ΔΙΩΡΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ, από 09:00-11:00 π.µ. στα Δικαστήρια όλης της χώρας µε

συνελεύσεις ή συγκεντρώσεις των Δικαστικών Υπαλλήλων στους χώρους των Δικαστικών

Μεγάρων.

Παράλληλα, συµπαραστεκόµαστε και στηρίζουµε την απόφαση του Συλλόγου Δικαστικών

Υπαλλήλων Αθήνας (Σ.Δ.Υ.Α.), για ολοήµερη Διακοπή Εργασιών-Αποχή όλων των

Δικαστικών Υπαλλήλων της Αθήνας και προφανώς συµπαραστεκόµαστε και στηρίζουµε και

την όποια απόφαση κάθε Πρωτοβάθµιου Συλλόγου, ανά την επικράτεια που θα προβεί σε

κινητοποιήσεις για τις επί µέρους συνθήκες φύλαξης και ελέγχου των εισόδων των 
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δικαστικών κτηρίων.

Το ΔΣ. της ΟΔΥΕ, στην επικείµενη προγραµµατισµένη συνάντηση του Προεδρείου την

Τρίτη 5/5/2026 µε τον Υπουργό Δικαιοσύνης, θα θέσει στα θέµατα ύψιστης

προτεραιότητας το ζήτηµα της φύλαξης και του ελέγχου των εισόδων στις δικαστικές

υπηρεσίες ως άµεσα συνδεδεµένο µε τις ειδικές συνθήκες εργασίας που βιώνουν όλοι οι

Δικαστικοί Υπάλληλοι και θα απαιτήσει άµεσες λύσεις. Στη συνέχεια και ανάλογα µε τις

απαντήσεις του Υπουργού Δικαιοσύνης, θα επανεκτιµήσουµε και θα εξετάσουµε την

περαιτέρω στάση µας και την κλιµάκωση των κινητοποιήσεων.

Για το Διοικητικό Συµβούλιο

της

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

    Ο Πρόεδρος            Ο Γενικός Γραµµατέας

Μίλτος Βεντούρης          Μιχάλης Μαυρογένης


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